11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2009 09:36:08

¢dopmupoBaHHus 3aK/II09eHHsI Bpada: 26.02.2009 11:52:20

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78781/answer/78791




YBaxaeMrbii Urops!

1. TTo cnmepMorpamMMe HeIb3sT OIPenenuTh OyOeT Iu 3a4aT pe0eHOK C aHOMAaJIUSIMHU.
2. Tlpexpae yeM rOBOPUTE O JiedeHuHU "00ne3HU" Hafo BRISCHUTDL O KaKOi 00JIe3HM UAET pedb, YTO
1 3a4eM JIEUUTh.

Ecnu Brl GecriokouT 3Ta cuTyanusi, Bac Hamyranu mabopaHTel, y Bac ecTh MoBOf OISl TepekUBaHUM,
TO Bam nyuitie o0paTUTHCS Ha OYHBIM IIPUEM K YPOJIOTY HJIH aHAPOJIOTY U Pa3pellluTh BCe 3TH
mpobieMbl. Yoauu!



